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Слушаоци Школе 
националне одбране 
у Италији
Слуша о ци 55. кла се Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња у

прат њи на став ни ка стра те ги је и опе ра ти ке од 4. до 8. ју на
би ли су на сту диј ском пу то ва њу у Ита ли ји. Де ле га ци ју је
пред во дио др жав ни се кре тар Игор Јо ви чић са са рад ни ци -
ма, пу ков ни ком Ми ле том Је ли ћем, на чел ни ком Шко ле на -
ци о нал не од бра не, пу ков ни ком Мар ком Зе ле но ви ћем, на -
чел ни ком Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња и др Ста ни сла вом
Сто ја но ви ћем, на чел ни ком Ка те дре стра те ги је.

У току сту диј ског пу то ва ња, ко је је ор га ни зо ва но у
са рад њи са Атлант ским са ве том Ср би је и Атлант ским
ко ми те том Ита ли је, уз по др шку Кра ље ви не Нор ве шке,
уче сни ци су по се ти ли срод не ин сти ту ци је као што су
Цен тар за ви со ке сту ди је од бра не и Од брам бе ни ко леџ
НА ТО, за тим Ко ман ду здру же них сна га НА ТО у На пу љу,
Здру же ну опе ра тив ну ко ман ду ОС Ита ли је и ва зду хо -
плов ну ба зу Пра ти ка ди Ма ре.

То ком по се те по ла зни ци су упо зна ти са ме ха ни зми -
ма и мо да ли те ти ма пре но ше ња од лу ка са стра те шког на
опе ра тив ни ни во у ци љу њи хо ве им пле мен та ци је, ре а ли -
за ци је за да та ка, као и над зо ра и кон тро ле њи хо вог из вр -
ше ња и спро во ђе ња.  ƒ

Хо ланд ска де ле га ци ја 
у Пан че ву

Циљ по се те ка пе та на Деј ви ја Пал ме на и под о фи -
ци ра Вил хел ма Ма е и је на из Цен тра за ис тра жи ва ње и
раз вој хо ланд ске Кра љев ске вој не шко ле би ло је са гле -
да ва ње сте пе на им пле мен та ци је ис ку ста ва и зна ња сте -
че них при ли ком бо рав ка при пад ни ка Цен тра за обу ку и
уса вр ша ва ње из Пан че ва тој шко ли у ок то бру и но вем -
бру про шле го ди не.

Го сти из Хо лан ди је по себ но су се ин те ре со ва ли за
Пи лот про грам обу ке на Ли дер ском кур су, раз ви јен на
осно ву ис ку ста ва сте че них при ли ком по се те Кра љев ској
вој ној шко ли. Цен тар је по се тио и иза сла ник од бра не Хо -
лан ди је пот пу ков ник Ро берт Вер брух. ƒ

ЗАМЕНИК 
НАЧЕЛНИКА 
ГЕНЕРАЛШТАБА 
У ПОСЕТИ ИТАЛИЈИ

Заменик начeлника Генералштаба генерал-мајор
Милан Бјелица, са делегацијом, боравио је у по се ти
Ита ли ји. Генерал Бје ли ца са стао се са сво јим ко ле гом,
за ме ни ком на чел ни ка Ге не рал шта ба oру жа них сна га
Ита ли је ви це ад ми ра лом Кри сти а ном Бе ти ни јем. То -
ком са стан ка раз ме ње на су ми шље ња о до са да шњем
ни воу са рад ње у обла сти од бра не и по твр ђе но je
опре де ље ње да се са рад ња у ус по ста вље ним обла сти -
ма као што су шко ло ва ње и уса вр ша ва ње и за јед нич -
ка обу ка, на ста ви и убу ду ће.

Раз го ва ра ло се и о по тен ци јал ним обла сти са рад -
ње ко је би мо гле би ти раз вијaне у на ред ном пе ри о ду,
пре све га у обла сти мул ти на ци о нал них опе ра ци ја.

Ге не рал Бје ли ца раз го ва рао је и са ге не рал-пот пу -
ков ни ком Мар ком Бер то ли ни јем, ко ман дан том Здру же -
не опе ра тив не ко ман де oру жа них сна га Ита ли је. Дво ји -
ца ге не ра ла раз ме ни ла су ин фор ма ци је о ан га жо ва њу у
мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма и раз ма тра ли мо гућ но -
сти евен ту ал ног за јед нич ког ан га жо ва ња, ка ко у обу ци
та ко и у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма под ман да том
Ује ди ње них на ци ја и Европ ске уни је.

Ге не рал Бје ли ца об и шао је и Опе ра тив ни цен тар
Здру же не опе ра тив не ко ман де ОС Ита ли је. ƒ
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Изасла ник од бра не Хр ват ске пу ков ник Ма рин Гре -
го ро вић и за ступ ник на чел ни ка Упра ве за ме ђу на род ну
вој ну са рад њу пу ков ник Пре драг Кра ље вић пот пи са ли су
План би ла те рал не вој не са рад ње за 2012. го ди ну.

Пла ном би ла те рал не вој не са рад ње об у хва ће не су
ак тив но сти у обла сти од но са са јав но шћу, ло ги сти ке, раз -
ме не ис ку ста ва ме ди цин ских екс пе ра та о уче шћу у ме ђу -
на род ним опе ра ци ја ма, упра вља ња бу џе том од бра не,
упра вља ња људ ским ре сур си ма и раз ме на ис ку ста ва у до -
ме ну ху ма ни тар них пи та ња, кул ту ре и тра ди ци је. ƒ

ВОЈ НА СА РАД ЊА
СА ХР ВАТ СКОМ


